

# 市纪委明查暗访不打招呼

## 专项整治公款送礼、公款吃喝和奢侈浪费违纪违规

本报泰安7月23日讯(记者侯峰) 近日,泰安市纪委下发通知,在全市开展公款送礼、公款吃喝、奢侈浪费专项整治活动,在重要时间节点进行不打招呼、不定时间的明查暗访,对群众反映的违纪违规问题快查快办,对典型案例坚决公开曝光。

据悉,专项整治内容是,公款送礼方面:在公务活动中赠送或接受礼品、礼金,各种有价证券、支付凭证和纪念品、土特产;用公款购买赠送烟花爆竹、烟酒、花卉、购物卡等节礼;索取、接受或以借为名占用管理

和服务对象以及其他与行使职权有关的单位或个人的财物。

公款吃喝方面:党员干部、公职人员接受可能影响公正执行公务的宴请;上级机关、单位接受下级机关、单位、企业的宴请;各级机关部门之间相互宴请;违反国内公务接待管理规定,超标准接待,无公函接待,超陪餐人数安排工作餐,提供鱼翅、燕窝等高档菜肴和用野生保护动物制作的菜肴,提供香烟和高档酒水,使用私人会所、高消费餐饮场所;其他违反规定用公款大吃大喝行为。

奢侈浪费方面:滥发补助、津贴,突击花钱;违反规定到风景名胜区举办会议和活动;违反规定组织迎送和安排陪同、住宿、警卫和车辆;利用职权或职务影响,借婚丧喜庆事宜,大操大办,奢侈浪费,借机敛财;组织与公务活动无关的参观;组织到营业性娱乐、健身场所活动;用公款报销或者支付应由个人负担的费用,以及其他违反公用经费管理规定的行为。

市纪委向社会公开举报电话(12388)受理对公款送礼、公款吃喝、奢侈浪费的投诉和举报。

## 心绞痛和心肌梗死

### 两成人症状表现为腹痛

本报泰安7月23日讯(记者路伟) 泰城一名50多岁的男子因腹泻去医院检查,结果却发现患上心肌梗死。医生介绍,心绞痛和心肌梗死这种病,有两成表现为腹痛。

“前几天我们收治了一名腹痛患者,肚子疼了好几天去消化科做检查。”泰山医学院附属医院心内科主任葛斌说,根据医院规定,做胃镜前,医生为这名患者进行常规检查,通过心电图显示,医生发现这名男子是心肌梗死引发的腹痛。

随后,这名男子被送往心内科治疗。据了解,男子今年50多岁,平时身体健康。“我没感觉到心脏不舒服,这一弄怎么还查出

心脏病了呢?”

葛斌说,很多人认为心绞痛、冠心病和心肌梗死症状就是胸痛,其实这种观点是不全面的。“这些疾病中只有三到五成的症状表现为心脏区域疼痛,有两成人的症状表现为上腹疼痛、肩痛。”葛斌说,这种表现也是肠胃疾病的典型症状之一,结果很多人并不在意,同时也能引起误诊,导致错过最佳治疗时机,延误病情。

心肌梗死、心绞痛等疾病高发年龄为中老年人,因此他们,特别是患有高血压、糖尿病和有冠心病家族史的人如果有腹部疼痛症状,更应引起注意。

## 别再往胜利渠扔垃圾了

23日,胜利渠侯家店河段内漂着20多米生活垃圾,发出刺鼻气味。胜利水库管理局工作人员表示,对该河段曾多次清理过,仍有居民把垃圾扔进河道。 本报见习记者 尹成明 摄



## 身患精神疾病又写错身份证号 10年前银行存款该怎么取

本报6982110热线消息(记者赵兴起) 泰城市民陈军(化名)十年前存入银行的一万元存款,因当时写错身份证号现在没法取出。陈军患有精神疾病,7月份发病,家人代其办理被银行拒绝。银行坚持需证明当事人为无民事行为能力或签署保证书。

22日,泰山区居民陈强(化名)先生拨打本报热线称,哥哥的存款因写错身份证号没法取出,家人跑多次银行始终解决不了。在一份存入日期为2004年5月29日整整存单上,记者看到存单金额为一万元,存单为陈强二哥陈军所存。陈军患有精神分裂症,病史三十多年,在一份泰安市复员退伍军人精神病院开具的诊断证明上,诊断结果为精神分裂症,曾于2004年入院治疗,

建议长期服药。

今年7月初,陈军拿存单到高新技术开发区原存款网点取款,工作人员告知其存款时身份信息与本人身份证证件号码不符,没法取款。随后陈强和妻子王女士到户籍所在南关派出所开出陈军户籍证明,证明其身份证号没做过变更。银行工作人员还是不给办理。陈家人又从社区开具陈军和陈强兄弟关系证明,陈军与其母李女士母子关系证明,陈军与王女士结婚证明,但银行表示没法作为代取款依据,不符合银行与法律规定。

“我们跑了好几次手续,现在他又犯病了谁说不听。”王女士说,因为取钱的事,陈军再次犯病。银行工作人员也上门办理,但犯病的陈军就是不在保证书上签字。陈

强说,银行让他们在诊断证明上注明“无民事行为能力”,但医生说没这个权力写,也不知道找哪个部门认定。陈军的儿子远在北京工作,近期回不了泰安,老母亲今年82岁,也不懂这些事,一家人都犯了愁。

银行工作人员表示,按照相关法律及银行规定,代陈军取款的只能是父母、子女等直系亲属,兄弟姐妹、配偶等,都不属于直系亲属。同时需要证明被监护人无民事行为能力,或者由本人签署保证书,以免遗留责任问题。山东泰润律师事务所律师杨永涛说,陈先生的情况需要由法院裁定是否无民事行为能力,经过专业鉴定后,才能由监护人代办业务。银行答应,将再与陈家人协调处理此事。

## 老人患重病变卖房产

### 体彩送上三千元救急

体彩给宋邵金送上救助金。 本报见习记者 胡阳 摄



本报泰安7月23日讯(见习记者胡阳) 23日,泰安市体彩中心主任闫娟来到财源街道王庄村村民宋邵金的家里,送去3000元体彩救助金。据了解,泰安市体彩中心曾多次救助宋邵金。

宋邵金今年71岁,1991年在一次体检中查出患有肾衰竭,此后又患上了糖尿病、冠心病,各种病症引发更多并发症,早已丧失劳动能力的他还要定期做血液透析。69岁的老伴陈玉凤说,做一次透析花费400元。为支付长期高额医疗费用,不得不变卖房子及家里所有值钱的东西,住到现在的民房里。

15日,宋邵金因呼吸困疾病危住院,仅8天就花费近

16000元,让本来一贫如洗的家庭显得更困难。泰安市体彩中心得知了此事,立即启动困难群众救助程序,23日下午把3000元救助金送到宋邵金手里。老伴陈玉凤激动得说不出话,宋邵金本人更是感激而泣,一再地说感谢。

据了解,泰安市体彩中心作为服务于泰安地区的彩票销售管理机构,一直秉承公益为本的工作理念,竭尽全力为社会公益事业增砖添瓦。到目前为止,已筹集公益金3亿元广泛用于全民健身、次区重建、爱心助学、救助贫困家庭等,为各类公益事业的发展注入了充足的资金,这次救助,也是对宋邵金的第三次救助。

## 每天惠便利店入驻泰安 开启O2O电商新模式

每天惠是中国领先的渠道服务商,唯一全国性连锁品牌,在全国28个省市自治区,100多个城市拥有上千家每天惠智慧便利店。2014年6月,每天惠强势入驻泰安,每天惠智慧便利店、礼券联盟商家、本地特卖网,三位一体的O2O电商新模式,掀起泰安便利店连锁新风暴。

自6月入驻泰安,仅20多天的时间,每天惠电子商务与传统社区便利店结合的模式便获得了众多店主的认可。目前已有近二十家便利店加盟每天惠,

拉开了泰安社区便利店转型的序幕。集团投入重资在泰安打造“每天惠智慧便利店”示范城市,计划2015年底,将在泰安泰山区、岱岳区、高新区及四县市城区完成260家每天惠智慧便利店的整合工作,展开乡镇及农村市场的整合试点;2017年前完成1000家每天惠智慧便利店的整合,每天惠礼券商家联盟发展完成5000家;本地特卖网实现销售收入3亿元;一期12万平米智能仓储物流园区建成并投入使用。